

2016年新郑市“市长杯” 中小学足球联赛开赛

11月1日,2016年新郑市“市长杯”中小学足球校园联赛在新郑市直中学开幕。新郑市副市长缙云峰出席开幕式并宣布联赛开幕,新郑市教体局局长唐宏伟等为校园足球联赛开球。

2016年新郑市“市长杯”中小校园足球联赛由教体局和市委办主办,市青少年校园足球工作领导小组办公室和新郑市征远体育发展有限公司承办,市直中学和外国语小学协办,来自新郑各中小学参赛队的运动员、教练员以及裁判员,共同参加“市长杯”中小校园足球联赛的开赛仪式。本届“市长杯”中小校园足球联赛实施分组循环、淘汰赛制,设置男女小学组、男女中学组,参赛运动员必须符合相应的年龄条件。比赛将对各组别按名次颁奖并设置体育道德风尚奖。

在宣布联赛开幕后,小学组比赛在



外国语小学场地,中学组比赛在市直中学分别拉开战幕,缙云峰和唐宏伟为中学组首场比赛开球,来自和庄镇和城关乡的球员们上场角逐,展开了激烈精彩

的开幕战。在随后的7天里,各队将努力拼搏,激烈角逐,赛出风格、赛出水平,争取好的成绩。

新郑时报 李显文

■城事速览

新郑市开展2016年度 工伤预防补助性健康体检

为扎实开展好职业病防治工作,进一步加强职业健康监督管理,及时预防控制和消除职业危害,11月1日,新郑市开展2016年度工伤预防补助性健康体检。

据了解,这次体检按照分批次、“实名制”的原则,重点覆盖煤矿、化工、建材等高职业危害风险的1400余名一线职工,体检项目涉及心电图、肺功能、听力检查、神经肌电图、肝脾B超、X线射片等检查项目,所需费用均由工伤保险基金支付。地点安排在两家具备职业病体检资质的工伤保险定点医院,分别为市人民医院和市防疫站。

新郑时报 邓春丽

精心打造“四个平台” 让土地在“阳光”下交易

怎样确保国有建设用地使用权的阳光公平交易,关系到国计民生,而新郑市公共资源交易中心在办理土地挂牌交易活动中,通过精心打造“四个平台”,保障了该项工作的阳光透明。

土地出让信息充分告知,同时在中国土地市场网、新郑市政府网、新郑市国土资源局、新郑市公共资源交易中心网和报纸等多种渠道发布,搭建了多元化的土地出让信息发布渠道,使开发商充分知晓土地出让信息。

下一步,该中心将继续以“两学一做”活动为契机,坚持公开、公平、公正和竞争择优的交易原则,不断提升招投标服务水平,实现服务标准化、工作精细化,全力打造“公开透明、行为规范”的阳光交易平台。通讯员 高峰

全民齐上阵 为城市换新颜

新郑市持续开展城乡环境卫生综合整治活动

10月29日,是新郑市第41个全民卫生日,像往常一样,市民群众、党员干部一起走上街头、深入村庄开展卫生大扫除,为城市换新颜。

活动当天,在新郑市爱卫办和各街道宣传点,挤满了参加活动的市民,“学习了这些文章,处理垃圾方面长知识了,以后可不能乱丢垃圾。”新华路社区居民蔡超伟说。据悉,为提高市民健康素养,营造人人关注环境保护、参与环境保护

浓厚氛围,市爱卫办积极开展爱国卫生宣传教育活动,印发《爱国卫生宣传读本》5000册,《城乡环境卫生整治管理细则》《农村垃圾管理细则》《中国公民健康素养66条》等宣传折页36000余份,号召市民群众自觉遵守市民行为规范,培养文明健康的生活方式和行为方式。

据了解,自2015年创建国家卫生城市以来,新郑市就把周六“全民创建日”活动作为保障城市环境长效机制坚持下

来,持续开展全民卫生日活动,将创建日卫生大扫除点,卫生村、卫生小区、卫生户创建活动相结合,调动群众融入创建工作的积极性和主动性,进一步提升城市卫生质量。2016年共开展“全民卫生日”大扫除活动41次,累计投入人力68000余人次,清理整治不卫生问题1126处,清运各类垃圾11080余立方。

记者 杨宜锦 新郑时报 邓春丽

通讯员 高国建

百千万文化惠民工程

“轩辕盛世锣鼓”激情开赛



10月29日,由市委宣传部、市文广新局主办,市文化馆承办的2016年百千万文化惠民工程“轩辕盛世锣鼓”在黄帝故里景区百家姓广场隆重举行,来自全市各乡镇、街道办事处、15支队伍,近千人的同场竞技,各展风采。

据了解,此次《轩辕盛世锣鼓》是根据新郑市非物质文化遗产项目,依据黄帝传说整理、挖掘的传统音乐,经过历

时一年的创作整理而成,反映了轩辕黄帝时代兵打仗鼓舞士气,取得胜利的鼓乐篇章。

经过两个多小时的激烈角逐,新华路街道办事处、新烟街道办事处、孟庄镇、新建路街道办事处、新村镇、辛店镇、中心城区新区代表队从15支代表队中脱颖而出荣获一等奖。

新郑时报 李显文/文 常春阳/图

新郑市收藏协会成立

每一件收藏品都烙印着新郑的历史点滴

近日,从新郑市民政局民间组织管理局获悉,由民间收藏爱好者组成的新郑市收藏协会成立。协会按照宗旨要求宣传新郑的特色文化,并吸引更多的人来了解新郑,领略新郑这个人杰地灵的城市,发扬历史赋予新郑的8000多年的裴李岗文化,5000多年的黄帝文化,2700多年的郑韩文化……

该协会会长李建立告诉记者:“每年

的三月三拜祖,很多人参加完拜祖大典,看完黄帝故里就离开了,但真正能够深刻体会黄帝文化魅力的机会很少,新郑收藏协会的成立有助于把新郑所有爱好收藏的人聚集在一起,比如王大发的新郑民俗藏品、尹红建的新郑历史遗迹藏品、珍贵的古城墙照片等。把这些藏品找到一个合适的机会展现给大众,能够让更多人了解新郑的文化。”新郑时报 李显文 邓春丽 文/图



新华办免费技能培训 助力失业及未就业人员

为帮助辖区城镇失业人员掌握一技之长,进一步拓宽城乡劳动力的就业渠道,从10月10日起,新华办为辖区内下岗失业人员及未就业人员开办了免费家政服务培训和电工专业技能培训。

据悉,此次培训为期15~20天。来自辖区110名群众参加了培训,其中家政服务(月嫂)专业65人,电工专业45人。培训班通过理论学习与实际技能相结合的授课模式,生动形象地传授各项操作要领,让学员们更好更快地掌握技能。培训结束后还将组织学员们进行职业技能鉴定考试,成绩合格者免费发放由国家人力资源和社会保障部门统一颁发的“中华人民共和国职业资格证书”。新郑时报 邓春丽

新郑市老干部大学模特队 斩获3项大奖

10月31日,由中国模特行业联合会、河南省模特艺术研究协会联合主办的“时尚中原 健康生活”2016全国服饰艺术风采大赛在郑州隆重举行,本次活动提出的口号是“青春无限好,夕阳更灿烂”。来自河南、广东、大连等省市自治区的34个中老年模特表演队,近千名业余模特爱好者参加了比赛。

经过激烈角逐,各个奖项顺利产生,新郑老干部大学模特队一次获得三项大奖:新郑市委老干部局荣获此次大赛的组织奖,新郑老干部大学模特队表演的《极简风尚》获得牡丹金奖,新郑老干部大学模特队队长李淑兰获得“女子五十岁年龄”组的冠军。通讯员 杨芳

有啥建议快来提

新郑市面向社会公开征集2017年为民办实事建议

广泛征求社会各界意见和建议,办市民群众最想办的事情。日前,新郑市政府决定在全市范围内开展“2017年为民办实事建议”征集活动,截止日期为2016年12月31日。

本次意见和建议的征集原则,为民办实事主要包括:支农惠农、就业创业、

科教文化、医疗卫生、社会保障、住房保障、环境治理、食品药品安全、民生基础工程、困难群体救助等方面内容。建议事项务必要结合新郑市实际情况,尽可能具体且具有较强的可操作性。

征集方式主要采取信函、电话和电子邮件的形式。即:(一)来信地址:新郑市人民

路186号新郑市人民政府办公室秘书科(邮编:451100,信封左下角注明“实事征集”字样);(二)联系电话:0371-62693142;(三)电子邮箱:zxmsk@163.com。

希望广大人民群众和社会各界有识之士踊跃参与,积极献言献策。

新郑时报 邓春丽